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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 5ª DO ANO DE 2021. 

 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de maio (05) de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho França), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, José Manoel 

Lopes da Silva, Alcemar Dutra Pires, Jurandi Medeiros de 

Athaides, Marven Menezes Lins, Pedro Paulo Silva de Souza, 

Roberto João Mozelli Calhau Vervloet e Maurício de Almeida 

Aguiar. Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para a execução 

dos Hinos Nacional e Municipal. Em seguida convidou o Pastor 

Luis Carlos, que sempre comparece as sessões desta Casa para 

trazer uma palavra de fé. Dando prosseguimento determinou a 

Secretária, Vereadora Janaina, proceder a leitura da Ata da 

Sessão anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas.  O Presidente 

cumprimentou nominalmente a cada um dos colegas Vereadores, 

agradeceu a presença de todos e informou que as sessões desta 

Casa estão sendo feitas sem o acesso público, mas o assessor 

jurídico da Prefeitura, Dr. Cássio, pediu para prestar 

esclarecimentos a esta Casa sobre assunto de interesse público e 

a Casa abriu essa exceção. PEQUENO EXPEDIENTE: OF. 

116/2021/GP do Prefeito Municipal encaminhando as seguintes 

Leis sancionadas: a) 2.242/2021, “Autoriza a contratação 

temporária de médico e de enfermeiro para atender para atender a 

Secretaria Municipal de Saúde”; b) 2.243/2021, “Altera e 

acrescenta dispositivo à Lei nº 1.273, de 9 de março de 2005, que 

define o uso das cores da Bandeira do Município nos prédios 

públicos e veículos municipais”; c) 2.244/2021, “Altera e 
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acrescenta dispositivos à Lei nº 2.207/2021, para criar vagas de 

estágio na área de odontologia no município de São José do 

Calçado, e dá outras providências”. ORDEM DO DIA: Projeto de 

Lei nº 048/2021, do Executivo, que “Altera a Lei nº 1.262, de 27 

de dezembro de 2004, para dispor sobre o plano de amortização 

do déficit atuarial do Instituto de Previdências Social dos 

Servidores Públicos Municipais de São José do Calçado – ES, e dá 

outras providências”. O Presidente concedeu a palavra ao 

Assessor Jurídico da Prefeitura Dr. Cássio Sesse, para fazer uma 

breve apresentação das justificativas desse projeto. Após 

cumprimentar a todos justificou a ausência do Prefeito que está 

participando de uma audiência em Vitória. Dentre outros 

esclarecimentos o Assessor comentou que hoje quem comanda os 

Institutos de Previdência, na questão de legislação é o Governo 

Federal, o Município não tem nenhuma autonomia, a partir da 

emenda constitucional, quem determina as regras de 

aposentadoria é a União e só quem pode legislar sobre essa 

matéria é o Congresso Nacional. Hoje os municípios estão todos 

atrelados a emenda constitucional 103, então esse aumento não é 

responsabilidade do Município e sim do Governo Federal. Esse 

Projeto de Lei foi encaminhado para a Câmara porque existe um 

estudo, chamado de cálculo atuarial que é feito ano a ano para 

saber se o Instituto é deficitário ou superavitário. Dependendo 

desse cálculo a alíquota, de 14% (quatorze por cento) pode ser 

majorada ou diminuída, e é o que se pede no Projeto em questão, 

porque a emenda constitucional 103 dá essa opção aos 

municípios, se o cálculo atuarial permitir. Deixou claro que o 

Prefeito tem a intenção de conceder os reajustes que não foram 

dados desde 2013 aos servidores municipais, inclusive já está 

preparando uma reforma administrativa e vai marcar uma reunião 

com os servidores para conversar sobre o assunto. A Vereadora 

Janaina perguntou ao Assessor se a alíquota iria aumentar ou 

diminuir. Em resposta o mesmo disse que não tem essa 

informação porque está esperando o resultado do cálculo atuarial. 

O Vereador Roberto João pediu ao Dr. Cássio que explique de 

forma resumida a mudança substancial que está nesse Projeto em 
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relação ao primeiro que foi votado por esta Casa. Com a palavra o 

Dr. Cássio informou que esse Projeto vai autorizar o Executivo a 

alterar as alíquotas conforme determinar o cálculo atuarial. O 

Vereador Roberto João relatou que no primeiro projeto votado por 

esta Casa foi prefixada uma alíquota de 14% (quatorze por cento). 

O assessor esclareceu que essa era a alíquota mínima estabelecida 

pela emenda constitucional 103. Agora o município está se 

preparando para uma análise mais profunda do Instituto, porque 

não tiveram transição de governo e não sabiam qual era a 

situação do Instituto, para analisar um cálculo atuarial e 

posteriormente propor uma mudança, ou seja, a alteração da 

alíquota para mais ou para menos. O Presidente esclareceu que o 

Legislativo convidou o Prefeito para estar fazendo essa explanação, 

porém o mesmo, devido a compromisso em Vitória pediu ao seu 

assessor técnico jurídico Dr. Cássio para vir, porém o Prefeito 

ainda ficou de fazer um pronunciamento em relação à matéria. 

Esclareceu também que esse projeto de Lei 048/2021, altera a Lei 

1.262/2004 que dá autonomia ao Poder Executivo para 

implementar a avaliação do cálculo atuarial. Caso a Câmara 

aprove esse Projeto dá a possibilidade ao Executivo de estar 

trabalhando esse reajuste. O Dr. Cássio acrescentou que além de 

trabalhar um reajuste, o município também vai manter a CRP, 

que é uma certidão de Regularidade com a Previdência, que o 

município precisa ter em dia para conseguir assinar convênios 

com o Governo Estadual e Federal. A Vereadora Janaina 

comentou que, para votar um projeto desse porte a Câmara 

precisa de garantia para os servidores, esse projeto deveria vir 

atrelado ao do reajuste para os servidores, para saberem se 

haverá ganho ou perda para eles. Disse ainda que o Legislativo 

precisa de certezas para poder conversar de igual para igual com 

os servidores, por isso precisa de um esclarecimento concreto. É 

um projeto inteligente que visa amortecer o desconto na folha do 

servidor é isso que gostaria que o Dr. Cássio pudesse esclarecer. O 

Dr. Cássio esclareceu que tudo depende do resultado do cálculo 

atuarial e o que vier o município será obrigado a fazer, 

independente da posição do Legislativo ou do Executivo. Quanto a 
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questão do aumento, já está sendo analisado e vai ser viabilizado, 

como o Prefeito já deixou claro. Essa reposta concreta o município 

ainda não tem, porque precisa ter todos os dados em mãos, para 

que seja feito com responsabilidade. Ainda tem o agravante que 

estamos passando por uma pandemia, um momento de recessão, 

o Governo Federal deixou de fazer o seu dever, e hoje a situação 

está complicada, tem pessoas morrendo, o comércio está fechando 

a arrecadação está diminuindo, então não podem dar a certeza de 

alguma coisa sem saber qual é o futuro do País também. O 

Vereador Roberto João falou de sua dificuldade em entender o 

que, na verdade o Projeto propõe. O Dr. Cássio prestou vários 

esclarecimentos e deixou claro que o Município não tem escolha, 

vai depender do cálculo atuarial e que o Prefeito está buscando 

uma forma de ressarcir os servidores. Disse ainda que acredita 

que assim que o estudo do cálculo atuarial ficar pronto, o Prefeito 

não vai alterar a alíquota sem passar pela Câmara, porque ele 

mantém um diálogo aberto com os Vereadores, e se por ventura a 

alíquota tiver que ser alterada será discutido com a Câmara.  

Foram feitos mais alguns esclarecimentos por parte do Assessor, 

que logo após agradeceu a oportunidade e se colocou a disposição 

para sanar quaisquer outras dúvidas. O Presidente agradeceu a 

presença do mesmo e disse que fica no aguardo do 

pronunciamento do Prefeito. O Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 048/2021 em discussão. Após algumas considerações dos 

Vereadores, a Vereadora Janaina sugeriu que o Projeto fique em 

estudo, para que possam fazer uma pesquisa mais profunda 

acerca do assunto porque é uma matéria de alta complexidade. 

Ouvido o Plenário os Vereadores Roberto João, Marven, José 

Manoel, Jurandir e Alcemar concordaram que o projeto fique em 

estudo. Os Vereadores Paulinho e Maurício votaram para que seja 

levado a votação. O Presidente anunciou que por seis votos 

favoráveis, fica o Projeto de Lei nº 048/2021 em estudo nas 

Comissões de Justiça e de Finanças. Projeto de Lei 

Complementar nº 012/2021, do Executivo que “Declara o Jornal 

“A Ordem” como patrimônio cultural, imaterial e social de São 

José do Calçado, procedendo o seu tombamento, e dá outras 
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providências”. Os Vereadores parabenizaram a iniciativa do 

Executivo e ressaltaram a importância do Jornal A Ordem. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 051/2021, do 

Executivo, que “Altera a redação da Lei Municipal nº 2.192/2020, 

e dá outras providências”.  Aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei nº 050/2021, do Executivo, que “Ratifica as alterações 

promovidas no contrato de Consórcio Público da Região Polo Sul – 

CIM POLO SUL, deliberadas pela assembléia geral, aprovando o 

ingresso de novos Municípios consorciados e a reestruturação do 

quadro de pessoal do consórcio.” Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 052/2021, do Executivo, que “Altera a Lei 

Municipal nº 939, de 27 de fevereiro de 1996, e dá outras 

providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

053/2021, do Executivo, que “Autoriza a contratação temporária 

de profissionais de saúde para atender a demanda da Secretaria 

Municipal de Saúde”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

Complementar nº 013/2021, do Executivo, que “Autoriza a 

criação do cargo de Coordenador do Centro de Especialidades 

Odontológicas, e dá outras providências”. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 054/2021, do Executivo, que 

“Autoriza a inclusão de ficha financeira no orçamento de 2021, e 

dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. 

Requerimentos de autoria da Vereadora Janaina: a) nº 

071/2021 solicitando a Casa que encaminhe ofício ao Exmº Sr 

Prefeito Municipal, juntamente com o Secretário de Agricultura 

para que seja providenciado os reparos nos bueiros (com manilhas 

de 80) próximo a propriedade do Sr. José Marco (fazenda 

Redenção) na comunidade da Alegoria; b) nº 072/2021 

solicitando ao Exmº Sr Prefeito Municipal, juntamente com o 

Secretário de Agricultura que seja providenciado os reparos nos 

bueiros (com manilhas de 80) próximo a propriedade do Sr. 

Constantino Reis na comunidade da Alegoria; c) nº 073/2021 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciado em 

caráter de urgência a construção de um parque de exposição para 

o município de São José do Calçado-ES; d) nº 074/2021 

solicitando a Casa que encaminhe ofício ao Exmº Sr Prefeito 
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Municipal, juntamente com o Secretário de Obras para que 

providencie reparos na subida do Bairro Astolpho Virgilio Lobo 

(Serra Pelada) em relação a pavimentação e um cano que se 

encontra quebrado causando danos a rua principal. Aprovados. O 

Presidente comentou que quando o DETRAN esteve fazendo um 

levantamento de análise e ajustes do trânsito no município foi 

colocada uma placa de proibido estacionar na subida da Rua 

Astolpho Virgílio Lobo (serra Pelada), porém ninguém sabe 

informar porque a mesma não está no local. Pediu ao Executivo 

que tome as devidas providências. Requerimentos de autoria do 

Vereador Alcemar: a) nº 075/2021 solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal que estenda o convênio com a APAE, no intuito de 

viabilizar a realização de triagem ocular neonatal, ou teste do 

olhinho e a triagem neonatal auditiva ou o teste da orelhinha, vale 

esclarecer que o município atualmente oferece apenas o teste do 

pezinho; b) nº 076/2021 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 

disponibilize o fornecimento de passagem em transporte público 

para moradores de nosso Município que estejam realizando 

tratamento médico ou realização de consulta em outros 

Municípios. Aprovados. Ainda a Vereadora Janaina apresentou 

Requerimento nº 077/2021 solicitando ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal a necessidade da implantação do Programa Brasil 

Sorridente no Centro de Especialidade Odontológica (CEO). Esse 

programa destina-se a ofertar prótese dentária às pessoas sem 

condições econômicas. O Vereador Alcemar comentou que esse 

serviço já está sendo realizado no CEO. O Presidente comentou 

que esse requerimento é um sonho antigo, e fica satisfeito porque 

o município já disponibilizou essa parceria com uma empresa 

responsável e quando normalizar o atendimento do CEO, o serviço 

será prestado. Requerimento aprovado. Requerimentos de 

autoria do Vereador Maurício: a) nº 078/2021 solicitando ao Sr. 

Prefeito Municipal que requeira junto ao DER ES a instalação de 

dois quebra-molas na chegada do Distrito de Airituba, sentido 

Calçado a Guaçui, e ainda realinhando os que já existem na rua 

principal (rua Virgílio Moreira da Cunha), aproveitando o ensejo 

requer também ao DER ES o paisagismo e iluminação adequada 
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do trevo de Airituba; b) nº 079/2021 solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal que providencie para que seja realizado 

sistematicamente a pintura dos meio fios da sede e dos distritos; 

c) nº 080/2021 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 

providencie a aquisição de um desfibrilador  automático (DEA) 

para os postos da ESF; d) nº 081/2021 solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal que providencie a aquisição de aparelho de 

eletrocardiograma (ECG)com pré laudo para os postos de ESF. 

Aprovados. Anteprojeto de Lei nº 006/2021, de iniciativa do 

Vereador Marven, “Dispõe sobre o Programa “Escola Segura”, que 

torna necessário o uso de medidas e equipamentos mínimos de 

segurança nos estabelecimentos de ensino no âmbito do Município 

de São José do Calçado/ES”. Encaminhe-se ao Prefeito. O 

Presidente esclareceu a forma como a pauta da sessão é 

preparada. Palavra franqueada. Com a palavra o Vereador 

Maurício após cumprimentar a todos, pediu ao Presidente que 

encaminhe uma moção de pesar aos familiares do Jobek, servidor 

da Prefeitura. Falou também sobre a semana nacional da 

enfermagem, que se inicia hoje, no mundo a enfermagem é 

comemorada no dia 12 de maio em homenagem a Florence 

Nightingale, um marco da enfermagem que nasceu em 12 de maio 

de 1820. Também comemoramos no Brasil, no dia 20 de maio o 

dia nacional dos técnicos e auxiliares de enfermagem em memória 

a Ana Neri, que faleceu em 20 de maio de 1880. Maio é o mês das 

mães e nada mais justo que falar dessas duas mulheres tão 

importantes na história da enfermagem do mundo e do Brasil. 

Florence deixou uma profissão que é a enfermagem, e deixou 

também a lavagem das mãos, tanto hoje cobrada no combate à 

pandemia, além das máscaras. Falou sobre a história de vida 

dessas mulheres, bem como a historia da enfermagem. Também 

parabenizou a data de ontem, de todas as mães. O amor de mãe é 

incondicional e não tem medidas. É igual ao amor de Deus por 

nós. A enfermagem representa hoje 70% (setenta por cento) da 

força trabalhadora na saúde, a maior força de trabalho no País. 

Possui uma lei que regulamenta a profissão, lei 7.498 de 25 de 

junho de 1986. Hoje, na semanada nacional da enfermagem, 
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lutam pelo reconhecimento da atividade com a aprovação do PL 

2564/2020 que garante o piso nacional da categoria, que em 

breve será votado no Senado Federal. Finalizou suas falas com 

uma frase de Florence. O Presidente parabenizou o Vereador 

Maurício pelas suas falas a esses profissionais tão importantes, 

principalmente nesse momento em que estamos passando. Deixou 

também os seus parabéns a toda a classe da saúde. Dando 

continuidade a palavra franqueada o Presidente concedeu a 

mesma a Vereadora Janaina, que após cumprimentar a todos 

pediu ao Presidente que encaminhe moção de pesar aos familiares 

da dona Justina França, e do servidor da Prefeitura Jobek, que 

precocemente faleceu, vítima do COVID. Falou de sua 

preocupação com a volta as aulas, porque nem todos os 

envolvidos estão imunizados. O número de óbitos em nosso 

município é muito grande para uma cidade de aproximadamente 

onze mil habitantes. Relatou que os Vereadores encaminharam 

ofício de nº 105/2021 ao Secretário de Educação solicitando o kit 

da merenda escolar para as famílias de baixa vulnerabilidade. No 

portal do FNDE, do mês de janeiro a maio de 2021, Calçado tem 

um saldo positivo de R$67.081,00 (sessenta e sete mil e oitenta e 

um reais), de recurso destinado a alimentação escolar. Falou ao 

Presidente das Associações de Produtores Rurais, na localidade do 

Berto Padre e Bom Destino, que no dia 07/05 protocolou na 

Prefeitura um ofício solicitando um secador de café. Depende 

somente agora do Executivo estar encaminhando esse ofício a 

SEAG, Secretaria de Agricultura  do Estado para beneficiar essas 

comunidades. Finalizando suas falas agradeceu a todos, pediu as 

bênçãos de Deus para todos, se colocou a disposição e 

parabenizou a todas as mães calçadenses. O Presidente informou, 

com relação ao kit da merenda escolar citado pela Vereadora, que 

foi feito um Requerimento assinado por todos os Vereadores desta 

Casa ao Secretário de Educação, e o PNAE, que é o Programa 

Nacional de Alimentação Escolar é regido pela lei 11.947/2019, 

onde é referencia no fortalecimento da agricultura familiar, onde 

30% (trinta por cento) dessa alimentação o município adquire da 

agricultura familiar. Em sua opinião a Secretaria, através do seu 
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gestor, ficou aguardando as aulas voltarem, então não foi feito 

esse trabalho e por isso faltou planejamento, mobilização e 

articulação da Secretaria de Educação junto a Secretaria de 

Agricultura e Ação Social para levar esses alimentos até as 

crianças, porque a segurança alimentar é um direito e hoje tem 

muitas crianças em que a principal refeição do dia é feita na 

escola. É dever do município formalizar políticas públicas para 

levar esse alimento até essa crianças e isso não foi feito. Também 

se manifestou totalmente contrário a volta das aulas presenciais 

porque como gestores, têm condições de preservar vidas e acredita 

que essa atitude de não voltar com as aulas seria para preservar 

vidas porque não tem praticamente ninguém vacinado e todos 

podem ver a realidade do município como referencia ruim no 

Estado. Comentou ainda a respeito da eleição do Conselho 

Municipal de Educação, disse que recebeu alguns telefonemas de 

pessoas falando sobre a forma como foi conduzida, afirmou que 

estará verificando e se não foi feita de forma ética, dentro dos 

princípios morais, vai fazer o seu papel, que é fiscalizar e tomar as 

atitudes cabíveis. Dando seqüência, concedeu a palavra 

franqueada ao Vereador Paulinho, que também cumprimentou a 

todos e falou de sua gratidão, pois hoje viu em uma revista que 

nunca viram uma renovação na Câmara como essa, aqui em São 

José do Calçado. Comentou que tem aprendido muito e tem muita 

alegria em ver como a Câmara tem uma postura adequada e poder 

mostrar para o povo que a renovação foi certa. Pretende caminhar 

junto ao Executivo para que no final de seu mandato possa ver 

uma cidade erguida e organizada. Comentou que durante doze 

anos trabalhou na porta do Hospital e via o sofrimento das 

pessoas que precisavam de médico, e para as pessoas 

conseguirem uma consulta precisam entrar no SISREG e leva de 

quinze a trinta dias para conseguir, e hoje o Prefeito da nossa 

Cidade valorizou a saúde. Hoje o município dispõe de um 

neurologista, de urologista (Dr. Gilberto), de endocrinologista (Dra. 

Jandimara), de Geriatra, de Clínico Geral, de pediatra. E por isso 

parebeniza o Prefeito Municipal. Disse também que com apenas 

quatro meses de governo o Executivo tem beneficiado o povo da 
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zona rural promovendo melhorias nas estradas. Parabenizou 

também o Secretário Municipal de Saúde, Julierme e toda a 

equipe da Secretaria que tem atendido a todos com muito carinho. 

Finalizando suas falas disse que no final desse mandato as 

pessoas de Calçado vão dizer que escolheram as pessoas certas. O 

Presidente comentou que as pessoas não têm noção do trabalho 

que é feito pela Câmara Municipal, desde o início do mandato os 

Vereadores estão muito envolvidos, dedicados, buscando 

conhecimento e se aprofundando em relação aos assuntos da 

municipalidade. Deixou também seus agradecimentos ao 

Executivo pelos tópicos citados pelo Vereador Paulinho. Dando 

continuidade a palavra franqueada o Presidente concedeu a 

mesma ao Vereador Marven, que após cumprimentar a todos falou 

sobre a segurança nos colégios municipais e estaduais, que é um 

assunto que está sendo muito discutido pela população no 

momento, pois tivemos acontecimentos recentes de ataques de 

psicopatas a colégios. Por isso vem apresentar esse anteprojeto 

denominado Escola Segura exigindo mais segurança nos colégios 

e proteção para as crianças e educadores. E fez um breve relato de 

atentados acontecidos em escolas públicas desde 2002 onde 

deixaram muitas vítimas fatais. Citou algumas regras constantes 

no projeto. Pediu ao Executivo que olhe com carinho para esse 

projeto. O Presidente parabenizou o Vereador Marven pela 

matéria. Agradeceu aos colegas Vereadores pelo carinho e 

comprometimento de todos. Comentou que teve duas perdas 

imensas durante essa semana, com o falecimento de sua avó, que 

foi sua mãe de criação e a outra pessoa foi o Jobek, uma pessoa 

tão jovem, sempre atencioso com todos. Deixou seu abraço e seus 

sentimentos a todos da família. Alertou a todos com relação a 

pandemia, pediu que fiquem em casa, só saiam se for realmente 

necessário e tomando todos as medidas de segurança, usando 

máscara, prestando atenção no distanciamento, higienização 

constante das mãos. Finalizando suas falas agradeceu o carinho 

de todos e desejou uma semana abençoada. O Vereador Maurício 

comentou que havia preparado uma panorama acerca da COVID 

no município, mas por conta da semana nacional da enfermagem 
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optou por abordar esse tema, mas na próxima sessão vai falar 

sobre o panorama da pandemia e adiantou dizendo que desde o 

ano passado, quando aconteceu a primeira onda até o dia 30 de 

abril de 2021, foram 1.190 internações de COVID no Hospital São 

José, vindas de todos os cantos do Estado, foram mais de 970 

(novecentas e setenta) pessoas curadas e isso é um ponto positivo. 

E um ponto de reflexão são os óbitos principalmente das pessoas 

de nosso Município. Finalizando, o Presidente, mais uma vez, 

agradeceu os Vereadores. Em seguida declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão, e Janaina Luzia Oliveira Pimentel 

Passalini, 1º Secretária, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
 

 


